



我们一起踩准「鼓点」

携手前行

庚 续百年初心，担当育人使命，这是今年第37个教师节的主题。

从1985年至今，正是那些由梦想和花环、期待与美好交织在一起的一个个教师节激发了广大教师的责任感、成就感，才使更多人把关注的目光聚焦到教师身上，才使我们的教育改革历程有了更多的绚丽色彩。

随着新课程改革不断推进、“双减”政策落地以及教育评价制度的改革，我们迎来了教育大变革时代。改革的目的说到底就是让评价标准更加科学合理，为孩子们减轻负担，促进他们身心健康，全面发展。面对全新的教育生态，老师们要打破思维定式，与时俱进，不断给自己“充电”。

身处教育大变革时代，如何成为一名好老师，已成为摆在众多老师面前的一道现实考题。

一位好老师，要心怀“国之大者”，不仅要传授学生知识技能，还要塑造学生的品质、品格、品行，在学生精神世界的发育和建设中扮演好引路人的角色；

一位好老师，要充满对教育的热爱与认同，饱含对学生的厚爱与深情，时时处处不忘对学生进行爱的教育；

一位好老师，要自省自律，成为遵守公序良俗、恪守道德规范的典范，通过言传身教达到春风化雨、润物无声的作用。

一位好老师，不仅要有扎实的学养和深厚的文化积淀，也要善于用最先进的教育理念和方法教育和引导学生。

教育是什么样子，明天就是什么样子。在教育大变革时代，我们每一个人都应该为塑造“优秀学子”而努力。

教育改革的鼓点已然响起，老师们，我们一起踩准鼓点，携手前行。

本报编辑部